

不到三天 养的鱼死光光

养殖户怀疑鱼塘所处河道遭污染

在中区永安乡承包鱼塘的秦先生最近很郁闷,他养的鱼不到三天几乎全部死光,损失超过一百万元。

本报记者 袁鹏
本报见习记者 王磊

一鱼塘的鱼翻了白眼

秦先生告诉记者,事情发生在7月5日。那天上午8点多,他像往常一样巡视鱼塘。来到鱼塘后眼前的一幕让秦先生惊呆了,水面上有大量的鱼翻着白肚皮漂浮着,有的鱼还在张着嘴大口地喘息。秦先生说那个时候他就知道那些鱼已经不行了,不到三天的时间,他鱼塘里的鱼就几乎死光了。

秦先生告诉记者,他2005年和永安乡永东村村委会签下了协议,承包河道作为鱼塘养鱼。自己每年都会向鱼塘里投放一些鱼苗,养大后运到市场贩卖。以前也出现过少量鱼突然死亡的现象,但是从来没出现过这么大规模的死鱼事件。在这次死的鱼中,最大的有四五十斤,最小的也有七八斤。谈到这次损失秦先生说,差不多损失了

价值一百多万元的鱼。

秦先生说,当时他就感觉鱼的死亡和这河道里的水有关系,他便往河道的上游查找污水源。发现这条河流上游的水看起来很正常,但往中游和下游巡查时,秦先生在部分河段看见有几处位置有发黑的水被排入河道。秦先生随即向市中环保局进行了举报。

污水倒灌进雨水管道

市中区环保局的工作人员接到举报后于18日对河道周边的几家企业进行了检查,检查结果显示这些企业的污水处理设备运转正常,并没有发现违规排污的情况。

19日,市中区环保局的工作人员又联合开发区管委会,对长江路上的污水管道和雨水管道进行了拉网检查。在长江路与衡山路路口西侧一企业内发现,由于当时几天枣庄连日降雨,导致那里的污水管道内的污水漫出,混合着雨水

流入了附近的雨水管道,最终流入了河道中。

20日,市中区环保局的工作人员又在长江路南侧发现一家问题企业。经过调查,发现与之前出现的情况类似,这里的雨水管网与污水管网存在交叉结点,由于污水管网容量有限,一遇到雨天的情况,污水就会通过与雨水管网的交叉点渗入雨水管网,最终排入河道。

市中区环保局的工作人员建议,枣庄经济开发区管委

会与枣庄汇泉污水处理厂,对开发区排水管网进行排查修缮与维护。依据雨污分流原则,合理规划、落实管网的改造建设工作,解决雨天因雨量大造成雨污混流,进而对环境造成污染的现象。

据了解,秦先生遇到的这种因渔业水域污染事故发生的赔偿责任和赔偿金额的纠纷,当事人可向事故发生地的渔政监督管理机构申请调解处理,当事人也可以直接向人民法院起诉。



▲鱼塘主从鱼塘中捞出来的死鱼。

▶大量翻着肚皮的死鱼积聚在防护网处。



杨宁集团 迎来“三大喜事”



市民参与羽毛球游戏。 本报见习记者 贾晓雪 摄

本报枣庄7月24日讯(见习记者 贾晓雪) 24日下午,杨宁集团成为2014年青岛世界园艺博览会指定供应商暨杨宁集团成立2周年系列活动启动仪式隆重举行。

记者了解到,杨宁集团迎来“三大喜事”:2014年青岛世界园艺博览会指定供应商在山东仅有5家,杨宁集团是枣庄地区唯一一家成为指定供应商的集团;杨宁集团成立2周年;杨宁集团携“金龙鱼”百万回馈老会员,“杨宁生活通”大型宣传启动。

活动现场,凭杨宁超市购物小票、杨宁会员积分卡、金卡、马珂波罗酒店VIP卡就可参与幸运大转盘的抽奖活动,不少幸运的市民通过幸运大转盘抽取了一等奖,杨宁超市的会员纷纷前来参与抽奖。金龙鱼商家还推出通过电视和林丹直接模拟现场对打“羽毛球游戏”,不少市民玩得亦乐乎。

舞蹈、音乐、魔术等精彩的文艺演出活动吸引了观众的眼球,现场有奖问答环节更是将活动氛围推向了高潮。“杨宁集团,2周岁生日快乐!”活动中,不少市民为杨宁集团送上了真挚的生日祝福。

“这个生活通卡挺实惠的,充值1000元可当做1080元用,还送了很多优惠券。”现场一位刚办理了杨宁生活通卡的顾客告诉记者,“这个生活通卡还可在杨宁集团旗下杨宁超市、马珂波罗酒店、杨宁艺术蛋糕店均可刷卡消费,挺方便的。”

“吃水不忘挖井人,杨宁深怀感恩心!”杨宁集团老总杨宁在启动仪式上说,“杨宁集团将继续秉承‘会员是亲友、顾客是老板’的经营理念 and ‘便民、利民、为民、亲民’的服务宗旨,陆续推出以‘杨宁生活通’为主题的多种形式的感恩活动,让消费者得到更大的优惠。”

我行 我路

31座森林星之旅

到店试驾 即有机会参加

- 选拔赛
- 明星秀
- 森林音乐会

SUBARU XV FORESTER OUTBACK 傲虎

新一代 FORESTER 森林人

斯巴鲁汽车携手中国野生动物保护协会开展森林公益活动,购车即可成为中国野生动植物保护协会会员。

远行专家 为生态梦想启程

多位明星,57座自然保护区的森林,200余个城市,10万名参与者,“斯巴鲁31座森林星之旅”活动现已开始。2013年7-10月,让我们一同进行生态远行,去感受绿色森林带给我们的精彩与欢乐。

从现在开始,到店试驾任一车型即获赠精美礼品并有机会参与星之旅以下精彩活动:

选拔赛	明星秀	森林音乐会
<ul style="list-style-type: none">体验斯巴鲁汽车卓越性能;赴自然保护区观赏珍稀植物,完成环保任务争夺“明星秀”参与机会。	<ul style="list-style-type: none">联手明星,接受驾驶、环保、运动等任务挑战;赢取公益大奖和斯巴鲁汽车一年使用权。	<ul style="list-style-type: none">300个“森林音乐会”免费旅游机会;欣赏美景,吉克隽逸、杨宗纬、沙宝亮倾情献唱。

星之旅同期优惠活动:2013年7月至9月期间,购买Outback傲虎可获得斯巴鲁定制SPECIALIZED“闪电”电动自行车。

斯巴鲁汽车(中国)有限公司 www.subaru-china.cn

斯巴鲁汽车枣庄中冀专卖 TEL: 0632-5222789 地址: 枣庄市高新区德仁路西侧、德胜路北侧

LEGACY 力狮 OUTBACK 傲虎 FORESTER 森林人 SUBARU XV WRX 翼豹 TRIBECA 泰麒 SUBARU BRZ